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BERIMBAU 
 
Το Berimbau είναι ένα μονόχορδο 

κρουστό μουσικό όργανο σε μορφή 

τόξου, με Αφρικανική καταγωγή, που 

χρησιμοποιήθηκε απο τους Αφρο-

Βραζιλιάνους. Συνδέεται άμεσα με την 

πολεμική τέχνη Καποέιρα, καθώς 

χρησιμοποιείται για να δίνει ρυθμό στους 

capoeiristas. 



ΓΥΑΛΙΝΗ 
ΑΡΜΟΝΙΚΑ 
 
 H γυαλινή αρμόνικα είναι είδος μουσικού 

οργάνου το οποίο αποτελείται από μία 

σειρά γυάλινων δοχείων διαφορετικού 

μεγέθους, παράγοντας έτσι 

διαφορετικούς τόνους. 



ΘΕΡΕΜΙΝ 
 
Το Θέρεμιν πήρε το όνομα του από τον 

Ρώσο δημιουργό του, Λεβ Τερμέν, το 1920, 

και είναι ένα ηλεκτρονικό μουσικό όργανο 

που δεν απαιτεί σωματική επαφή. 

Αποτελείται συνήθως από 2 μεταλλικές 

κεραίες, οι οποίες αναγνωρίζουν τη θέση 

των υψωμένων χεριών του μουσικού, ο 

οποίος με το ένα χέρι ελέγχει τις 

συχνότητες και με το άλλο την ένταση. Τα 

ηλεκτρικά σήματα ενισχύονται και 

στέλνονται σε ένα ηχείο. Το Theremin έχει 

χρησιμοποιηθεί σε πολλά soundtrack για 

κινηματογράφο και τηλεόραση καθώς και 

σε rock μουσική. 

 



ΑΡΠΑ ΛΕΙΖΕΡ 
 
Η άρπα λέιζερ μοιάζει πιο πολύ σαν 

φωτορυθμικά παρά σαν ένα ηλεκτρονικό 

μουσικό όργανο. Κι όμως, με τις δέσμες 

λέιζερ μπορεί κάποιος να παράγει μουσική 

απλά μπλοκάροντάς την καθεμία με το χέρι 

του. Με την αντανάκλαση του φωτός πίσω 

στη φωτοδίοδο, και υπολογίζοντας τον 

χρόνο, το όργανο αναγνωρίζει ποια δέσμη 

λέιζερ έχει μπλοκαριστεί, παράγοντας τον 

ανάλογο ήχο. Η άρπα λέιζερ έγινε ευρέως 

γνωστή από τον Jean Michel Jarre to 1981. 



HURDY~GURDY 
 
Το Hurdy~gurdy είναι ένα έγχορδο 

μουσικό όργανο το οποίο παράγει ήχο 

γυρνώντας έναν τροχό. Ο τροχός αυτός 

δουλέυει σαν το δοξάρι ενός βιολιού και 

οι μελωδίες παίζονται στα πλήκτρα του 

οργάνου. 



ΠΗΝΙΟ ΤΕΣΛΑ 
 
Για το τέλος άφησα ένα μουσικό όργανο 

εμπνευσμένο από μία εφεύρεση του 

μεγάλου Nikola Tesla, το Πηνίο Τέσλα. Το 

όργανο αυτό παράγει ήχο σαν αυτόν 

ενός αναλογικού synthesizer, αλλά επειδή 

οι συχνότητες είναι πολύ υψηλότερες 

από αυτές που αντιλαμβάνεται το 

ανθρώπινο αυτί, οι ήχοι που προέρχονται 

από τους σπινθήρες αυτούς είναι 

ψηφιακά τροποποιημένοι για να 

μπορέσουμε να τους ακούσουμε. 


